

Bogrács után reformok

Ugrás és ugratások

EJTŐERNYŐ Úgy tűnik, lesz még ennek folytatása: veteránok újra az égen!

Baracs (ke) – A tavalyi első, sikeres próbálkozás után idén is Barátság-napot rendeznek a baracsi nyugdíjasok szombaton. Ezúttal reformtelekkel várják társaikat.

A klub elnevezése – Barátság Nyugdíjas Egyesület – adta az ötletet a múlt évben, valamint az, hogy ne csak versünnepeken, találkozókon legyenek együtt a térség nyugdíjasai, hanem baráti rendezvényen is, ahol jobban megismerhetik egymást. Így született a Barátság-nap: a baracsiak tavaly megmutatták vendégeiknek a falut, az iskolát, az óvodát, a faluházát, a hivatalt, az Öregek Napközi Otthonát (ÖNO) –, majd bográcspartival töltötték a napot.

A program annyira tetszett a társkluboknak, hogy valamennyien elfogadták az idei meghívást. *Talpai Tiborné* klubvezető szerint tizenegy településről öt-öt taggal képviseltetik magukat a nyugdíjas szervezetek szombaton. Továbbá nagy szeretettel várják a baracsi tagokat, időseket az április 23-án 10 órakor kezdődő Barátság-napra. A gyülekező 10 órakor lesz az ÖNO épületében, majd 11 órakor átsétálnak a faluházba, ahol az egészséges táplálkozásról, gyógynövényekről hallgatják meg egy szakember előadását – ezúttal a vendéglátás is reformtelekkel áll, ehed után pedig kötetlen délutánnal, baráti beszélgetéssel folytatódik a program.

PEKAREK JÁNOS
pekarek.janos@dh.plt.hu

Dunaújváros-Baracs-Kisapostag – Sok rokon, ismerős és barát nézte végig hétfőn kora este, hogyan használják az új ejtőernyőket és a régi overallokat a veteránok.

Megcsinálták! Még július 13-i lapunk 3. oldalán harangoztuk be, hogy négy veterán ejtőernyős, több évtizedes kihagyás után újra ugrani fog a dunaújvárosi sportrepülőtéren. (Ami Baracs és Kisapostag határában van...) Az eredetileg péntekre tervezett ejtőernyős ugrást meghúította az időjárás: igen erős szél fújt odakint. Hétfőn azután, bár ismét több órás halasztást követően,



FOTÓ: A SZERZŐ FELVÉTELE

Pinczési István, Richnovszky Sándor és Szárszó János hétfő délután a repülőtéren, a visszatérő ugrás előtti percekben, a Cessnával

Sportársaknak

A veteránok ejtőernyős ugrását abból az alkalomból szervezték meg, hogy éppen egy évvel ezelőtt avattak kopjafát és emléktáblát két, a dunaújvárosi repülőtérenél tragikus balesetben elhunyt ejtőernyősnek. A veteránok Görbicz Károly oktató 1976-os, és Hamvai Gábor növendék 1986-os halála emlékére ajánlották mostani ugrásukat.

ám végre fölemelkedett velük a repülőgép...

De hát addig még sok minden történt.

Először úgy volt, hogy a négy veteránból öt lesz, mert csatlakozni hozzájuk egy győri sportársuk is – ő azonban kissé hamar szállt le egy cseresznyefáról... Végül hárman lettek, mert az eredeti négyből az egyik talán túlságosan komolyan vette az új alapképzést (ezen mindenkinek át kell esnie hosszú kiha-

gyás után, csakúgy, mint a friss orvosi vizsgálaton), és rakoncátlankodni kezdett a szíve. Pech. Hiszen egyikük

Elképzelnem sem tudja, hogy egy ugráshoz mennyi ugratás tartozik!

még a vércukrát is rendbehozta diétával és sporttal az újabb ejtőernyős ugrás kedvéért! Így végül Richnovszky Sándor, Szárszó János és

Pinczési István sorakozott föl az ugrató parancsnok, Kiss György előtt, hogy még egyszer átismételjék azokat a mozdulatokat, amelyek a szűk Cessna-175-ös szabályos elhagyásához szükségesek. Hisz sorrendben negyven, harminc, illetve huszonöt éve gyakorolták utójára!

Ezt megelőzte a különböző írásos engedélykészenléte, a felszerelés átvizsgálása – és megszámlálhatóan baráti ugratás...

Aki még nem járt repülőtéren, az elképzelnem sem tudja, hogy egy ugráshoz mennyi ugratás tartozik!

Am fél ötkor végre gázt adott a pilóta, Tóth Lajos, és 1200 méterről sikeresen elvégezte a bekötött ugrást előbb Szárszó és Richnovszky, majd egy újabb felszállással Pinczési is. Sőt: mindegyikük ugrott egy másodikat is. S úgy tűnik, lesz még folytatás...

további képek, információk
dh-online.hu

Tovább szépíthetik a templomkertet

Pihenőhelyek lesznek, és kívülről megújul a rendház

Nagyvenyim (ke) – A nagyvenyimiek lelkes csoportja augusztusban is minden szombaton takarítja a falu védett – és általuk babusgatott – értékét, az arborétumot. Pályázati támogatást is nyertek rá.

A Szent Bernát Arborétum Alapítvány és a községben működő Erdőjárók Egyesülete tavasszal határozta el, hogy megnyitja a nagyközönség előtt az arborétumként ismert templomkertet. A bozót nagy részét sikerült eltüntetniük a Pálhalmi Agrospeciál Kft. segítségével, és most a legnagyobb gondot a parkban és a

kerítések körül a fűnyírás jelenteti. *Németh László*, az alapítvány kuratóriumi elnöke újságolja, hogy az önkormányzat márciusban támogatási pályázatot írt ki helyi civil szervezeteknek, ezen nyertek annyi pénzt, hogy a szükséges önrész bepótlásával vásárolhattak egy komolyabb fűnyírót. Így mostantól kicsit könnyebb lesz karban tartani a hatalmas zöldterületet.

Ennél jelentősebb támogatásról is beszámol *Németh László*: eredményes volt a 2009-ben benyújtott pályázatuk, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium komoly összeggel segíti a

templomkert további fejlesztését. Az elkövetkező másfél évben kiépítik a park úthálózatát, ismertető táblákat, szemeteseket és padokat helyezhetnek ki, tűzrakó-, valamint pihenőhelyeket építhetnek, és felrészíthetik a növényállományt. Reményeik szerint a volt rendház épületének külső tatarozására is telik majd a támogatásból.

Nemcsak védik, gondozzák is az arborétumot

Egyelőre azonban az a bökkenő, hogy a pályázat utófinanszírozott – vagyis az alapítványnak először el kell végeznie a munkát, utána – a számlák alapján – kapják meg a támogatást. Az alapítvány számláján viszont sajnos nincs annyi pénz, amennyi kellene. *Németh László* szerint várják a helyi vállalkozók, az arborétumot kedvelők lakók segítségét. A pályázaton kívül szeretnék a parkban lévő gazdasági épületet felújítani, mert mosdó nélkül nem szervezhetnek rendezvényeket. Pedig augusztus végén nyitnak: hangverseny lesz a templomkertben.

Régiók helyett megyék

Székesfehérvár (lk) – Az önkormányzati rendszer újjászervezése mérföldkő a megyék életében, a jövőben a területfejlesztési források régiók helyett megyéenként kerülnek majd elosztásra.

Ősszel várható az új önkormányzati törvény, amely jogi feladatokat is ró a megyei önkormányzatokra. A 19 önkormányzat vezetője nemrég *Orbán Viktor* miniszterelnöknel járt munkaértekezleten.

– Az európai uniós támogatási rendszerben 2014-től új ciklus kezdődik. E szerint nem régiós szinten (esetünkben Veszprém, Komárom-Esztergom és Fejér megye) kerülnek elosztásra a területfejlesztési források, hanem megyéenként. Az ország újjászervezésének lehetünk tanúi, amelyhez elengedhetetlen a közös koncepciók kidolgozása, és a megyékben rejlő lehetőségek kiaknázása – számolt be tegnapi tájékoztatóján *Vargha Tamás*, Fejér megye közgyűlésének elnöke, aki hozzátette: az új támogatási rendszer nem jelenti teljesen a régiók végét, hiszen továbbra is lesznek megyehatárokon átvivő ügyletek is. A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének elsődleges célkitűzése az elkövetkező hónapokra, hogy elkészüljenek az ország területfejlesztési koncepciójával.



Sokat dolgoznak: Kiss Csaba (balról) és Müller Tibor a kivágott sarjakat, gallyakat pakolja fel a járműre a templomkertben

RÖVIDEN

Körbetartozás: van megoldás?

Dunaújváros (szsz) – A körbetartozások megoldása HONEM rendszerrel címmel tart tájékoztatót a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara meghívásából *Németh Szabolcs*, a Bill-barter Hungaria Zrt. értékesítési igazgatója július 20-án szerdán, azaz ma tizenöt órai kezdettel a Vállalkozók Házában.

Nyári szünet az MMK-ban

Dunaújváros (szsz) – Július 25-én, jövő héten hétfőtől a Munkásművelődési Központ is megkezdte nyári szünetét. A kulturális intézmény augusztus 22-ig tartó nyári szünete alatt a ház rövidített nyitva tartással üzemel. Reggel nyolc és délután négy óra között várják majd a vendégeket. Ezen időszakban programok nem lesznek az intézményben.

HIRDETÉS

CORNER pénzváltó
Csallagház fas., Vasmű út 39.

Pénznem 1 egységére	VETEL	ELADÁS
EUR	266,5000	273,9900
GBP	303,0000	315,4900
USD	188,5000	195,4900

Érvényes: 2011. július 19.
Napiközvetlen ártámogatás lehetősége!
25/413-405 Nyitva mindennap 7.30-21.00
www.cornergroup.hu

Zálogházainkban TÖRT ARANY és EZÜST FELVÁSÁRLÁS KIMAGASLÓ ÁRON!
Dózsa Gy. út 14. nyitva: h-p: 9.00-18.00, szo: 8.00-12.00
Dózsa Gy. út 25/a. nyitva: h-p: 8-17, szo: 8.00-12.00

HÜSEGGKÁRTYA
KIZÁRÓLAG ELŐFIZETŐKNEKI

ELŐFIZETŐI SZÁM: 0000000-000
ÉRVÉNYES: 2010-06-30

MITINTA JÁNOS

DUNAÚJVÁROSI HÍRLAP

SZÁMOS KEDVEZMÉNY, SZÁMTALAN HELYEN!

ÚJ BELÉPŐINK:

- Gondola Autóúveg**
Székesfehérvár, Bakony u. 4.
Telefon: 22/317-093
www.gnd.hu
- Hollander**
Építésgépészeti Szakáruhá
Székesfehérvár, Gyimesi u. 2.
22/347-423 • www.hollander.hu
- Stift-90 Autósiskola**
Székesfehérvár, Oskola u. 3.
Telefon: 20/9620-478
www.stift90.hu
- Strasser Kft.**
Mitsubishi, Subaru Autószalon
Székesfehérvár, Tasnádi u. 42-44.
Telefon: 22/518-320
- Pannon Oktatási Központ**
Dunaújváros, Kőrözs u. 17.
Telefon: 25/431-890
www.pok.suli.hu

huseggkartya.plt.hu

Része a megtakarításnak!

pannon lapok társasága